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El BOLETÍN "CIFRAS JÓVENES - SONDEO DE OPINIÓN", pretende dar a conocer los resultados de los 
SONDEOS DE OPINIÓN Y SITUACIÓN DE LOS JÓVENES que realiza el INJUVE, para saber de las 
opiniones y actitudes de los jóvenes respecto de su situación personal, sus relaciones, sus metas, 
motivaciones y formas de vida.. 
 

Consejería T. de Planificación y Evaluación 
Servicio de Documentación y Estudios 

 
 
 

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS DE LA MUESTRA  
”JUVENTUD Y VIVIENDA” 

 
Ámbito Nacional 

 
Universo Población española de ambos sexos entre 18 y 34 años. 

 
Tamaño de la muestra 1466 entrevistas 

 
Afijación Proporcional 

 
Puntos de muestreo 123 municipios y  43 provincias  

 
Procedimiento de muestreo Polietápico, estratificado por conglomerados, con selección de las unidades 

primarias de muestreo (municipios) y de las unidades secundarias (secciones) con 
probabilidad proporcional a su tamaño, y de las unidades últimas (individuos) por 
rutas aleatorias y cuotas de sexo y edad. 
Los estratos se han formado por el cruce de las 17 comunidades autónomas con 
el tamaño de hábitat, dividido en 7 categorías: menor o igual a 2.000 habitantes; de 
2.001 a 10.000; de 10.001 a 50.000; de 50.001 a 100.000; de 100.001 a 400.000; de 
400.001 a 1.000.000, y más de 1.000.000 de habitantes. 
Los cuestionarios se han aplicado mediante entrevista personal en los domicilios. 

Error muestral En el supuesto de muestreo aleatorio simple, con un nivel de confianza del 95,5% 
(dos sigmas) y  P = Q, el error real de muestreo es de ±2,6 %. 
 

Fecha de realización Del 16 al 23 de septiembre de 2005 
 

Trabajo de campo: Centro de Investigaciones Sociológicas (CIS) 
 

 



estadística-injuve 

EJ105 – SONDEO DE OPINIÓN (3ª encuesta 2005) 3 

 

CONTENIDOS: 

 

 Lugar donde viven habitualmente  
 Número de personas que habitan el hogar y relación de parentesco con esas personas  
 Superficie útil de la vivienda y dotaciones de las viviendas (dormitorios, baños, estancias) 
 Valoración de las condiciones de la vivienda  
 Lugar donde les gustaría vivir  
 Razones para no vivir donde les gustaría vivir  

 
Para quienes viven en casa independiente de sus padres: 
 Edad abandono del hogar y razones abandono del hogar  
 Criterios para seleccionar la vivienda independiente  
 Régimen de tenencia de la vivienda actual  
 Años pendientes pago vivienda y pago mensual vivienda en propiedad 
 Importe mensual de la renta, persona/as que paga la renta y razones para optar por el alquiler 
 Lo necesario para disponer de la vivienda actual (ahorros, créditos, ayuda familiar, administración, avales)  
 Comparativa de la vivienda actual con la anterior  

 
Para quienes viven en casa de sus padres: 
 Régimen de tenencia de la vivienda actual  
 Intención de residir en vivienda independiente  
 Razones para querer residir en vivienda independiente 
 Viabilidad intención de emancipación  
 Importancia dada al cambiarse de vivienda  
 Preferencia hacia una vivienda en propiedad o en alquiler, razones para preferir una vivienda en propiedad y razones 

para preferir una vivienda en alquiler 
 Tipo de vivienda preferida y superficie mínima que necesitaría 
 Necesidad de ayuda familiar para comprar o alquilar vivienda  
 Dinero que destinaría al mes para la vivienda  

 
 Conocimiento de los intereses en los créditos hipotecarios 
 Posesión de una cuenta de ahorro vivienda  
 Conocimiento de las ayudas para la vivienda y posibilidad de acogerse a ellas 
 Percepción sobre evolución acceso a vivienda hace tres años  
 Percepción sobre evolución acceso a vivienda dentro de tres años  
 Problemas /Obstáculos para acceder a una vivienda  

 
 Ideología política  
 Estado civil o situación de convivencia 
 Situación de independencia o dependencia económica 
 Identificación religiosa 
 Centro donde cursó los estudios primarios 
 Ocupación a la que se dedica en la actualidad 
 Para los que trabajan: ocupación, situación profesional, relación laboral de los asalariados y actividad de la empresa 
 Nivel de estudios  
 Persona que más ingresos aporta al hogar 
 Para esa persona cuando no es el propio joven: ocupación, situación profesional, relación laboral de los asalariados y 

actividad de la empresa 
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Resultados por  
SEXO Y GRUPOS DE EDADES 

 



P1.
Para comenzar, ¿podrías decirme dónde vives habitualmente, es decir, la mayor parte del año?

(1466) (745) (721) (151) (395) (455) (465)

50,5% 54,8% 46,2% 92,1% 77,5% 44,6% 20,0%

1,2% 1,5% 1,0% ,7% ,5% 2,2% 1,1%

42,4% 38,1% 46,9% 3,3% 13,7% 45,9% 76,1%

4,6% 4,6% 4,6% 2,6% 6,3% 6,2% 2,2%

,9% ,8% 1,0%  1,3% 1,1% ,6%

,3% ,3% ,4% 1,3% ,8%   

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

En casa de mis padres

En casa de mis suegros

En mi propia casa

En un piso compartido con amigos/as

En casa de otras personas

En una residencia de estudiantes, colegio, etc.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de jóvenes

P1a.
Sin contarte a ti, ¿con cuántas personas convives en tu casa habitualmente?

(1456) (741) (715) (149) (390) (454) (463)

2,5 2,5 2,6 3,0 3,0 2,3 2,2

1,3 1,4 1,3 1,1 1,3 1,4 1,2

- Válidos (N: )

- Media

- Desviación típica

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que no residen en una residencia de estudiantes, colegio etc

P1b.
Esa o esas personas son…
(respuesta múltiple)

(1394) (694) (700) (147) (383) (429) (435)

45,8% 49,1% 42,6% 81,6% 72,1% 40,1% 16,3%

51,9% 56,9% 46,9% 91,8% 79,1% 45,9% 20,2%

1,1% 1,6% ,7%  1,0% 1,9% ,9%

41,2% 36,0% 46,4% 3,4% 12,5% 45,0% 75,6%

25,8% 19,0% 32,6% 1,4% 6,8% 21,9% 54,7%

1,1% 1,2% 1,1% 1,4% 1,3% 1,6% ,5%

37,6% 40,1% 35,1% 66,0% 62,1% 31,2% 12,6%

5,7% 6,2% 5,1% 12,9% 6,5% 5,4% 2,8%

2,7% 3,0% 2,3% 1,4% 3,9% 3,0% 1,6%

5,6% 5,8% 5,4% 5,4% 6,8% 7,7% 2,5%

218,6% 218,9% 218,3% 265,3% 252,2% 203,7% 187,8%

BASE (N: )

Mi padre

Mi madre

Mi suegro/a

Mi cónyuge/pareja

Mis hijos/as

Mi cuñado/a

Mis hermanos/as

Mis abuelos/as

Otros parientes

Otras personas no emparentadas

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que no residen en una residencia de estudiantes, colegio etc

estadística-injuve

EJ105 - SONDEO DE OPINIÓN (3ª encuesta 2005)                                                                                                                                               5



P2.
Vamos a hablar ahora de las características de la vivienda en la que vives habitualmente. ¿Podrías decirme,
aproximadamente, el número de metros cuadrados que tiene?

(1244) (654) (590) (112) (307) (397) (428)

102,4 104,4 100,3 111,6 105,0 102,6 98,0

46,8 49,3 43,8 46,9 47,2 49,3 43,6

- Válidos (N: )

- Media

- Desviación típica

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que no residen en una residencia de estudiantes, colegio etc

P2a.
¿Y el número de dormitorios?

(1456) (742) (714) (148) (391) (453) (464)

3,1 3,1 3,1 3,3 3,3 3,1 3,0

,8 ,9 ,8 ,8 ,8 ,9 ,8

- Válidos (N: )

- Media

- Desviación típica

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que no residen en una residencia de estudiantes, colegio etc

P2b.
¿Y el número de cuartos de baño?

(1458) (742) (716) (149) (391) (455) (463)

1,6 1,6 1,6 1,6 1,6 1,6 1,6

,7 ,6 ,7 ,7 ,6 ,7 ,6

- Válidos (N: )

- Media

- Desviación típica

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que no residen en una residencia de estudiantes, colegio etc

P2c.
¿Y el número total de piezas (incluyendo salón, comedor, cocina, etc.)?

(1454) (740) (714) (148) (390) (452) (464)

7,1 7,0 7,1 7,5 7,1 7,1 6,8

2,0 2,1 1,9 1,9 2,1 2,0 1,9

- Válidos (N: )

- Media

- Desviación típica

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que no residen en una residencia de estudiantes, colegio etc
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P3.
En general, ¿crees que las condiciones de la vivienda en que vives son…?

(1461) (743) (718) (149) (392) (455) (465)

30,7% 29,3% 32,0% 33,6% 31,4% 30,5% 29,2%

54,0% 55,2% 52,8% 53,7% 56,1% 52,5% 53,8%

8,2% 9,6% 6,8% 7,4% 6,4% 9,2% 9,0%

5,0% 3,8% 6,3% 4,0% 5,1% 4,4% 5,8%

1,9% 2,2% 1,7% 1,3% 1,0% 2,9% 1,9%

,2%  ,4%   ,4% ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Muy satisfactorias

Satisfactorias

Aceptables (NO LEER)

Insatisfactorias

Muy insatisfactorias

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que no residen en una residencia de estudiantes, colegio etc

P4.
Con independencia de donde vivas ahora, si pudieras elegir y de ti dependiese, ¿dónde preferirías vivir?

(1466) (745) (721) (151) (395) (455) (465)

13,4% 14,4% 12,3% 37,7% 21,8% 8,4% 3,2%

,1%  ,1%    ,2%

81,8% 80,7% 82,9% 47,7% 71,1% 88,6% 95,3%

4,0% 4,3% 3,7% 13,2% 6,1% 2,4% ,9%

,1%  ,3%  ,3% ,2%  

,1% ,1% ,1% ,7% ,3%   

,5% ,5% ,4% ,7% ,5% ,4% ,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

En casa de mis padres

En casa de mis suegros

En mi propia casa

En un piso compartido con amigos/as

En casa de otras personas

En una residencia de estudiantes, colegio, etc.

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de Jóvenes

P5.
¿Por qué no vives donde te gustaría vivir? (Respuesta espontánea)

(644) (349) (295) (89) (253) (207) (95)

58,2% 59,6% 56,6% 59,6% 58,1% 60,9% 51,6%

9,9% 10,9% 8,8% 2,2% 8,7% 13,0% 13,7%

9,9% 9,5% 10,5% 11,2% 8,3% 11,1% 10,5%

12,0% 10,3% 13,9% 23,6% 19,0% 3,9%  

4,0% 4,0% 4,1%  3,2% 5,3% 7,4%

2,8% 3,2% 2,4% 2,2% 2,0% 3,4% 4,2%

3,1% 2,6% 3,7% 1,1% ,8% 2,4% 12,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Por motivos económicos

Por el precio de la vivienda

Por motivos laborales

Estoy estudiando todavía

Lo voy a conseguir en breve

Otras respuestas

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que les gustaría vivir en casa distinta de donde viven
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P6.
¿A qué edad dejaste de vivir con tus padres?

(711) (331) (380) (10) (84) (248) (369)

22,8 23,1 22,5 17,5 19,2 22,5 23,9

4,3 4,4 4,2 ,8 2,2 3,8 4,5

- Válidos (N: )

- Media

- Desviación típica

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que no viven en casa de sus padres

P7.
¿Cuál de las siguientes fue la razón por la que dejaste de vivir con tus padres?

(720) (335) (385) (10) (86) (252) (372)

56,3% 46,6% 64,7% 20,0% 36,0% 54,4% 63,2%

20,0% 23,6% 16,9% 50,0% 16,3% 22,6% 18,3%

12,4% 17,9% 7,5%  17,4% 13,9% 10,5%

9,7% 9,9% 9,6% 30,0% 24,4% 8,3% 6,7%

,1% ,3%   1,2%   

1,0% 1,2% ,8%  4,7%  ,8%

,6% ,6% ,5%   ,8% ,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Casarse o irse a vivir en pareja

El deseo de independizarse y tener vivienda propia

Traslado por razones de trabajo

Traslado por razones de estudio

Malas condiciones o tamaño inadecuado de la
vivienda

Otras razones

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que no viven en casa de sus padres

P8.
A la hora de cambiarte a la vivienda en la que vives actualmente, ¿a qué le diste más importancia de estas cosas? ¿Y en
segundo lugar?

P8. - En primer lugar

(720) (335) (385) (10) (86) (252) (372)

8,9% 6,9% 10,6% 10,0% 5,8% 9,1% 9,4%

24,0% 26,3% 22,1% 30,0% 37,2% 24,6% 20,4%

42,8% 42,1% 43,4% 50,0% 34,9% 42,5% 44,6%

12,1% 12,5% 11,7% 10,0% 4,7% 12,3% 13,7%

3,3% 3,0% 3,6%  5,8% 3,6% 2,7%

7,6% 8,1% 7,3%  10,5% 6,3% 8,1%

,3% ,3% ,3%  1,2%  ,3%

1,0% ,9% 1,0%   1,6% ,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Que estuviera cerca de la de mis padres o suegros

Que estuviera cerca del lugar de estudio o trabajo

Que el precio se ajustara a mis posibilidades
económicas

La calidad de la vivienda

la forma de pago de la vivienda

Otras respuestas

N.S.

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que no viven en casa de sus padres
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 P8. - En segundo lugar

(720) (335) (385) (10) (86) (252) (372)

8,5% 6,3% 10,4%  8,1% 7,1% 9,7%

15,4% 11,0% 19,2% 30,0% 16,3% 16,3% 14,2%

26,1% 26,9% 25,5% 40,0% 32,6% 27,0% 23,7%

22,9% 22,4% 23,4% 10,0% 9,3% 24,6% 25,3%

12,1% 14,9% 9,6% 20,0% 11,6% 12,3% 11,8%

4,3% 6,6% 2,3%  3,5% 4,4% 4,6%

5,3% 6,3% 4,4%  11,6% 2,8% 5,6%

5,4% 5,7% 5,2%  7,0% 5,6% 5,1%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Que estuviera cerca de la de mis padres o suegros

Que estuviera cerca del lugar de estudio o trabajo

Que el precio se ajustara a mis posibilidades
económicas

La calidad de la vivienda

la forma de pago de la vivienda

Otras respuestas

N.S.

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que no viven en casa de sus padres

P9.
¿La vivienda en la que vives es…?

(720) (335) (385) (10) (86) (252) (372)

10,7% 12,5% 9,1%  3,5% 8,3% 14,2%

47,6% 45,1% 49,9% 10,0% 23,3% 45,2% 55,9%

4,2% 2,7% 5,5%  9,3% 4,0% 3,2%

31,9% 34,0% 30,1% 80,0% 58,1% 35,7% 22,0%

2,8% 2,7% 2,9%  1,2% 2,4% 3,5%

2,4% 2,4% 2,3% 10,0% 4,7% 3,6% ,8%

,1% ,3%    ,4%  

,3% ,3% ,3%   ,4% ,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

En propiedad por compra, totalmente pagada

En propiedad por compra, con pagos pendientes

En propiedad por herencia o donación

En alquiler

Cedida gratis a bajo precio por otro hogar, la
empresa

Otras formas

N.S.

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que no viven en casa de sus padres

P9a.
¿Cuántos años faltan para que esté totalmente pagada la vivienda?

(327) (147) (180) (1) (20) (112) (194)

19,5 20,2 19,0 35,0 20,5 21,8 18,0

8,5 8,6 8,5 . 9,4 7,9 8,5

- Válidos (N: )

- Media

- Desviación típica

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que viven en una vivienda en propiedad con pagos pendientes (hipoteca)
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P9b.
¿Y cuánto se paga mensualmente por esa vivienda?

(300) (135) (165) (1) (18) (103) (178)

460,8 463,1 458,9 720,0 435,7 477,2 452,4

202,2 191,2 211,3 . 225,5 184,3 209,5

- Válidos (N: )

- Media (en euros)

- Desviación típica

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que viven en una vivienda en propiedad con pagos pendientes (hipoteca)

P9c.
¿Cuál es el importe mensual de la renta?

(215) (109) (106) (8) (46) (83) (78)

425,4 430,6 420,1 437,5 451,4 439,3 394,1

193,6 187,2 200,6 181,5 148,5 206,3 203,2

- Válidos (N: )

- Media (en euros)

- Desviación típica

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que viven en una vivienda en alquiler

P9d.
¿Y quién lo paga?

(230) (114) (116) (8) (50) (90) (82)

26,1% 35,1% 17,2% 37,5% 6,0% 23,3% 40,2%

36,1% 28,9% 43,1% 12,5% 28,0% 36,7% 42,7%

2,2% 2,6% 1,7%  6,0% 1,1% 1,2%

31,3% 30,7% 31,9% 37,5% 54,0% 34,4% 13,4%

3,5% 1,8% 5,2%  6,0% 4,4% 1,2%

,9% ,9% ,9% 12,5%   1,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Yo lo pago íntegramente

A medias con mi pareja

Me ayudan mis padres y/o suegros

Lo comparto con mis compañeros de piso

Otras respuestas

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que viven en una vivienda en alquiler

P9e.
¿Por qué has optado por el alquiler?

(230) (114) (116) (8) (50) (90) (82)

63,0% 63,2% 62,9% 50,0% 46,0% 67,8% 69,5%

13,5% 13,2% 13,8% 25,0% 20,0% 15,6% 6,1%

18,3% 16,7% 19,8% 12,5% 26,0% 13,3% 19,5%

3,0% 3,5% 2,6%  4,0% 1,1% 4,9%

,9% 1,8%   2,0% 1,1%  

1,3% 1,8% ,9% 12,5% 2,0% 1,1%  

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Porque no puedo hacer frente al pago de una
vivienda

Por previsión de traslado por razón de
estudio/trabajo

Porque es una situación provisional

Por otras razones

N.S.

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que viven en una vivienda en alquiler
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P10.
Para poder conseguir la vivienda de la que dispones…

P10.1 - Has contado con ahorros propios

(720) (335) (385) (10) (86) (252) (372)

66,5% 71,6% 62,1% 50,0% 45,3% 63,9% 73,7%

31,3% 26,0% 35,8% 50,0% 53,5% 33,7% 23,9%

2,2% 2,4% 2,1%  1,2% 2,4% 2,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Sí

No

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que no viven en casa de sus padres

 P10.2 - Has contado con ahorros de tu pareja

(720) (335) (385) (10) (86) (252) (372)

51,0% 46,9% 54,5% 10,0% 27,9% 47,2% 59,9%

46,1% 49,6% 43,1% 90,0% 68,6% 50,0% 37,1%

2,9% 3,6% 2,3%  3,5% 2,8% 3,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Sí

No

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que no viven en casa de sus padres

  P10.3 - Has tenido que pedir créditos

(720) (335) (385) (10) (86) (252) (372)

51,7% 50,1% 53,0% 10,0% 23,3% 48,0% 61,8%

46,1% 47,2% 45,2% 90,0% 74,4% 50,0% 35,8%

2,2% 2,7% 1,8%  2,3% 2,0% 2,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Sí

No

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que no viven en casa de sus padres

   P10.4 - Has contado con ayuda económica de tus padres o suegros

(720) (335) (385) (10) (86) (252) (372)

34,9% 34,3% 35,3% 70,0% 46,5% 31,7% 33,3%

62,6% 62,4% 62,9% 30,0% 52,3% 65,9% 63,7%

2,5% 3,3% 1,8%  1,2% 2,4% 3,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Sí

No

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que no viven en casa de sus padres

estadística-injuve
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    P10.5 - Has necesitado avales

(720) (335) (385) (10) (86) (252) (372)

22,2% 23,3% 21,3% 30,0% 15,1% 21,8% 23,9%

75,3% 74,0% 76,4% 70,0% 83,7% 75,4% 73,4%

,1%  ,3%    ,3%

2,4% 2,7% 2,1%  1,2% 2,8% 2,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Sí

No

N.S.

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que no viven en casa de sus padres

     P10.6 - Has recibido apoyo de la Administración

(720) (335) (385) (10) (86) (252) (372)

9,2% 7,8% 10,4%  4,7% 7,9% 11,3%

88,2% 89,3% 87,3% 100,0% 94,2% 89,3% 85,8%

2,6% 3,0% 2,3%  1,2% 2,8% 3,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Sí

No

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que no viven en casa de sus padres

P10a.
¿En qué ha consistido este apoyo de la Administración? (respuesta múltiple)

(67) (27) (40) (4) (20) (43)

14,9% 22,2% 10,0% 75,0% 20,0% 7,0%

28,4% 33,3% 25,0%  20,0% 34,9%

9,0% 18,5% 2,5%  15,0% 7,0%

40,3% 25,9% 50,0% 25,0% 35,0% 44,2%

11,9% 3,7% 17,5%  20,0% 9,3%

      

104,5% 103,7% 105,0% 100,0% 110,0% 102,3%

BASE (N: )

Información y asesoramiento

Obtención de préstamos a través de
Bancos/Cajas a un interés menor del normal

La vivienda que habito es propiedad de la
Administración

Es una vivienda de protección oficial

Otras respuestas

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que para poder conseguir la vivienda de la que disponen, recibieron apoyo de la administración

estadística-injuve
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P11.
Comparando la vivienda en la que resides ahora con la vivienda en la que residías cuando vivías con tus padres, dime….

P11.1 - Si tu vivienda actual está más o menos cerca de tu lugar de trabajo o estudio

(720) (335) (385) (10) (86) (252) (372)

48,5% 50,7% 46,5% 70,0% 59,3% 47,2% 46,2%

32,2% 29,3% 34,8% 10,0% 26,7% 31,7% 34,4%

15,3% 17,0% 13,8% 20,0% 10,5% 16,7% 15,3%

1,5% ,9% 2,1%  2,3% 1,2% 1,6%

2,5% 2,1% 2,9%  1,2% 3,2% 2,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Más

Igual (NO LEER)

Menos

N.S.

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que no viven en casa de sus padres

 P11.2 - Si tu vivienda actual está más o menos cerca del centro de la población

(720) (335) (385) (10) (86) (252) (372)

45,0% 48,7% 41,8% 70,0% 48,8% 47,6% 41,7%

34,3% 30,1% 37,9% 10,0% 30,2% 32,9% 36,8%

19,2% 19,4% 19,0% 20,0% 20,9% 17,9% 19,6%

,3% ,3% ,3%    ,5%

1,3% 1,5% 1,0%   1,6% 1,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Más

Igual (NO LEER)

Menos

N.S.

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que no viven en casa de sus padres

  P11.3 - Si tu vivienda actual tiene más o menos superficie

(720) (335) (385) (10) (86) (252) (372)

29,6% 29,3% 29,9%  16,3% 29,0% 33,9%

19,3% 17,0% 21,3%  19,8% 18,7% 20,2%

50,4% 53,1% 48,1% 100,0% 64,0% 52,0% 44,9%

,1%  ,3%    ,3%

,6% ,6% ,5%   ,4% ,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Más

Igual (NO LEER)

Menos

N.S.

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que no viven en casa de sus padres

estadística-injuve
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   P11.4 - Si en tu vivienda actual dispones de más o menos comodidades

(720) (335) (385) (10) (86) (252) (372)

40,3% 43,3% 37,7% 30,0% 18,6% 36,9% 47,8%

30,6% 27,2% 33,5%  34,9% 30,2% 30,6%

28,3% 28,7% 28,1% 70,0% 46,5% 31,7% 20,7%

,8% ,9% ,8%   1,2% ,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Más

Igual (NO LEER)

Menos

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que no viven en casa de sus padres

P12.
¿La vivienda en la que vives es…?

(741) (408) (333) (139) (306) (203) (93)

68,2% 67,4% 69,1% 62,6% 66,0% 70,9% 77,4%

18,4% 18,1% 18,6% 24,5% 22,2% 13,8% 6,5%

4,0% 4,4% 3,6% 3,6% 3,3% 4,4% 6,5%

7,0% 7,4% 6,6% 7,9% 7,2% 6,9% 5,4%

,1% ,2%    ,5%  

,1% ,2%     1,1%

1,2% 1,0% 1,5% ,7% ,7% 2,5% 1,1%

,9% 1,2% ,6% ,7% ,7% 1,0% 2,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

En propiedad por compra, totalmente pagada

En propiedad por compra, con pagos pendientes

En propiedad por herencia o donación

En alquiler

Cedida gratis a bajo precio por otro hogar, la
empresa

Otras formas

N.S.

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que viven con sus padres

P13.
En los próximos tres años, ¿tienes intención de residir en una vivienda independiente de la de tus padres?

(741) (408) (333) (139) (306) (203) (93)

51,6% 51,5% 51,7% 27,3% 47,7% 68,0% 64,5%

38,2% 38,0% 38,4% 65,5% 41,8% 20,7% 23,7%

9,9% 10,0% 9,6% 7,2% 10,5% 10,8% 9,7%

,4% ,5% ,3%   ,5% 2,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Sí

No

N.S.

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que viven con sus padres

estadística-injuve
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P14.
¿Por qué tienes intención de residir en una vivienda independiente de la de tus padres?

(382) (210) (172) (38) (146) (138) (60)

29,6% 22,9% 37,8% 21,1% 33,6% 30,4% 23,3%

57,6% 60,5% 54,1% 55,3% 52,7% 58,0% 70,0%

6,0% 9,0% 2,3% 5,3% 6,8% 7,2% 1,7%

4,5% 4,3% 4,7% 18,4% 4,8% 2,2%  

,3% ,5%    ,7%  

1,0% 1,9%   1,4% ,7% 1,7%

,3%  ,6%   ,7%  

,8% 1,0% ,6%  ,7%  3,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Espera casarse o irse a vivir en pareja

Por el deseo de independizarse y tener vivienda
propia

Traslado por razones de trabajo

Traslado por razones de estudios

Malas condiciones o tamaño inadecuado de la
vivienda

Otras razones

N.S.

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que en los próximos tres años, tienen intención de residir en una vivienda independiente de la de sus padres

P15.
¿En qué medida ves realizable tu intención o propósito?

(382) (210) (172) (38) (146) (138) (60)

9,9% 8,6% 11,6% 15,8% 11,0% 6,5% 11,7%

52,6% 50,5% 55,2% 55,3% 55,5% 50,0% 50,0%

8,1% 8,6% 7,6% 7,9% 6,8% 10,9% 5,0%

20,7% 23,3% 17,4% 15,8% 19,9% 20,3% 26,7%

7,3% 8,1% 6,4% 2,6% 4,8% 12,3% 5,0%

,5% ,5% ,6% 2,6%   1,7%

,8% ,5% 1,2%  2,1%   

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Es muy difícil, prácticamente imposible

Será difícil

Ni fácil ni difícil (NO LEER)

Será fácil

Viviré independiente en un plazo inferior a un año

N.S.

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que en los próximos tres años, tienen intención de residir en una vivienda independiente de la de sus padres

P16.
A la hora de pensar en una futura vivienda, ¿a qué le darías más importancia de estas cosas? ¿Y en segundo lugar?

P16. - En primer lugar

(458) (253) (205) (48) (178) (161) (71)

8,1% 6,3% 10,2% 6,3% 8,4% 9,3% 5,6%

19,2% 22,9% 14,6% 22,9% 23,0% 17,4% 11,3%

47,2% 43,9% 51,2% 41,7% 45,5% 48,4% 52,1%

17,0% 17,8% 16,1% 20,8% 14,6% 19,3% 15,5%

6,3% 6,7% 5,9% 6,3% 7,9% 3,7% 8,5%

1,1% 1,2% 1,0%   1,2% 4,2%

,2% ,4%  2,1%    

,9% ,8% 1,0%  ,6% ,6% 2,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Que estuviera cerca de la de mis padres o suegros

Que estuviera cerca del lugar de estudio o trabajo

Que el precio se ajustara a mis posibilidades
económicas

La calidad de la vivienda

la forma de pago de la vivienda

Otras respuestas

N.S.

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que viven con sus padres

estadística-injuve
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 P16. - En segundo lugar

(458) (253) (205) (48) (178) (161) (71)

8,7% 6,3% 11,7% 8,3% 10,7% 5,6% 11,3%

22,1% 19,8% 24,9% 20,8% 23,6% 22,4% 18,3%

25,5% 26,5% 24,4% 18,8% 28,1% 28,0% 18,3%

24,5% 27,3% 21,0% 25,0% 23,6% 21,7% 32,4%

14,8% 14,2% 15,6% 20,8% 11,8% 18,0% 11,3%

1,3% 2,0% ,5%  1,1% 1,9% 1,4%

,9% 1,2% ,5% 4,2% ,6% ,6%  

2,2% 2,8% 1,5% 2,1% ,6% 1,9% 7,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Que estuviera cerca de la de mis padres o suegros

Que estuviera cerca del lugar de estudio o trabajo

Que el precio se ajustara a mis posibilidades
económicas

La calidad de la vivienda

la forma de pago de la vivienda

Otras respuestas

N.S.

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que viven con sus padres

P17.
¿Preferirías una vivienda en propiedad o en alquiler?

(458) (253) (205) (48) (178) (161) (71)

90,0% 88,9% 91,2% 81,3% 88,2% 94,4% 90,1%

7,4% 8,3% 6,3% 12,5% 9,0% 5,0% 5,6%

1,5% 1,6% 1,5% 6,3% 1,7%  1,4%

1,1% 1,2% 1,0%  1,1% ,6% 2,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

En propiedad

En alquiler

N.S.

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que viven con sus padres

P17a.
¿Por qué preferirías una vivienda en propiedad?

(412) (225) (187) (39) (157) (152) (64)

45,6% 47,1% 43,9% 30,8% 47,8% 48,0% 43,8%

5,6% 6,7% 4,3% 7,7% 6,4% 5,9% 1,6%

,7% ,4% 1,1% 2,6% 1,3%   

1,7% 2,2% 1,1% 10,3% 1,3%  1,6%

44,2% 40,9% 48,1% 48,7% 41,4% 44,1% 48,4%

1,5% 1,8% 1,1%  1,3% 1,3% 3,1%

,7% ,9% ,5%  ,6% ,7% 1,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Los alquileres son caros

Quiero evitar la provisionalidad del alquiler

Las alquiladas están en peor estado

Quiero evitar los problemas asociados al contrato

Quiero tener mi propia vivienda

Otras razones

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que preferirían una vivienda en propiedad

estadística-injuve
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P17b.
¿Por qué preferirías una vivienda en alquiler?

(34) (21) (13) (6) (16) (8) (4)

52,9% 47,6% 61,5% 50,0% 62,5% 50,0% 25,0%

2,9% 4,8%   6,3%   

32,4% 38,1% 23,1% 33,3% 25,0% 37,5% 50,0%

11,8% 9,5% 15,4% 16,7% 6,3% 12,5% 25,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Porque no puedo hacer frente al pago de una
vivienda

Por previsión de traslado por razón de
estudio/trabajo

Porque es una situación provisional

Por otras razones

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que preferirían una vivienda en alquiler

P18.
¿Te interesaría una vivienda a estrenar, una vivienda ya usada o te da igual?

(458) (253) (205) (48) (178) (161) (71)

36,9% 29,6% 45,9% 35,4% 38,8% 32,9% 42,3%

2,4% 3,6% 1,0%  1,7% 3,7% 2,8%

59,2% 65,2% 51,7% 64,6% 57,9% 62,7% 50,7%

,4% ,4% ,5%  1,1%   

1,1% 1,2% 1,0%  ,6% ,6% 4,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

A estrenar

Usada

Te da igual

N.S.

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que viven con sus padres

P19.
¿Qué superficie -en metros cuadrados- crees que necesitarías como mínimo?

(402) (228) (174) (38) (154) (145) (65)

81,1 81,2 81,1 83,4 81,9 78,9 83,3

24,0 25,8 21,5 26,6 25,4 20,8 25,7

- Válidos (N: )

- Media

- Desviación típica

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que viven con sus padres

P20.
¿Necesitarías que tu familia te ayudara o respaldara en la adquisición de una vivienda o en el pago del alquiler?

(458) (253) (205) (48) (178) (161) (71)

19,0% 13,8% 25,4% 27,1% 17,4% 19,3% 16,9%

43,7% 46,2% 40,5% 45,8% 45,5% 46,6% 31,0%

29,9% 34,0% 24,9% 22,9% 29,2% 28,0% 40,8%

6,3% 5,1% 7,8% 4,2% 6,7% 5,6% 8,5%

1,1% ,8% 1,5%  1,1% ,6% 2,8%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Sí, sería absolutamente necesario

Sí, al menos en parte

No

N.S.

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que viven con sus padres

estadística-injuve
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P21.
¿Cuánto podrías dedicar como máximo al mes al pago de la vivienda, ya sea en propiedad o en alquiler?

(334) (193) (141) (29) (129) (124) (52)

434,2 443,3 421,7 386,9 419,9 443,8 473,0

168,7 182,2 148,0 189,1 166,1 167,5 160,5

- Válidos (N: )

- Media

- Desviación típica

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que viven con sus padres

P22.
¿Conoces, aunque no sea en detalle, los tipos de interés de los préstamos hipotecarios que existen actualmente?

(1466) (745) (721) (151) (395) (455) (465)

46,0% 47,9% 44,1% 13,9% 33,2% 53,2% 60,4%

53,9% 51,9% 55,9% 86,1% 66,6% 46,8% 39,6%

,1% ,1%   ,3%   

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Sí

No

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de jóvenes

P23.
¿Tienes abierta una cuenta de ahorro/vivienda?

(1466) (745) (721) (151) (395) (455) (465)

10,7% 12,9% 8,5% 4,6% 9,9% 14,9% 9,2%

75,0% 73,6% 76,4% 71,5% 74,2% 75,2% 76,6%

3,7% 3,4% 4,0% 3,3% 3,0% 3,1% 4,9%

9,8% 9,7% 9,8% 19,9% 12,2% 6,8% 7,3%

,2%  ,4%    ,6%

,7% ,5% ,8% ,7% ,8%  1,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Sí

No, tengo una libreta o cuenta de ahorro general

No, tengo una libreta o cuenta de ahorro para
vivienda

No tengo libreta o cuenta de ahorro de ningún tipo

N.S.

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de jóvenes

P24.
¿Conoces las ayudas para la adquisición de vivienda que existen?

(1466) (745) (721) (151) (395) (455) (465)

37,0% 35,8% 38,1% 15,2% 34,9% 40,2% 42,6%

62,6% 63,5% 61,6% 84,8% 64,8% 59,3% 56,6%

,5% ,7% ,3%  ,3% ,4% ,9%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Sí

No

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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P25.
Con tus condiciones y circunstancias personales y económicas, ¿crees que podrías optar a una vivienda de Protección Oficial?

(1466) (745) (721) (151) (395) (455) (465)

37,7% 39,2% 36,1% 20,5% 40,0% 44,6% 34,4%

40,8% 40,4% 41,2% 47,7% 36,5% 34,9% 48,0%

2,6% 2,7% 2,5% 8,6% 3,0% 2,2% ,6%

18,8% 17,4% 20,2% 23,2% 20,3% 18,2% 16,8%

,1% ,3%   ,3%  ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Sí

No

No sabe lo que es VPO (NO LEER)

N.S.

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de jóvenes

P26.
En el caso concreto de los jóvenes, ¿crees que la posibilidad de acceder a una vivienda propia está mejor, igual o peor
que hace tres años?

(1466) (745) (721) (151) (395) (455) (465)

6,3% 6,4% 6,2% 7,9% 8,6% 4,8% 5,4%

15,4% 17,2% 13,6% 15,9% 19,0% 14,5% 13,1%

72,9% 72,5% 73,4% 67,5% 65,3% 76,9% 77,2%

5,3% 3,8% 6,8% 8,6% 6,8% 3,7% 4,3%

,1% ,1%   ,3%   

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Mejor

Igual

Peor

N.S.

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de jóvenes

P27.
Y hablando del problema de la vivienda en general, ¿crees que la posibilidad de acceso a la vivienda, está mejor, igual
o peor que hace tres años?

(1466) (745) (721) (151) (395) (455) (465)

4,8% 5,1% 4,6% 7,3% 6,1% 4,0% 3,9%

16,7% 16,8% 16,6% 15,9% 18,7% 17,1% 14,8%

74,3% 75,7% 72,8% 70,2% 68,4% 76,3% 78,7%

3,9% 2,4% 5,4% 6,6% 6,6% 2,4% 2,2%

,3%  ,6%  ,3% ,2% ,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Mejor

Igual

Peor

N.S.

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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P28.
Dentro de tres años, ¿crees que la posibilidad de acceder a una vivienda por parte de los jóvenes estará mejor, igual o
peor que hoy?

(1466) (745) (721) (151) (395) (455) (465)

10,9% 10,5% 11,4% 15,9% 15,2% 9,9% 6,7%

17,4% 17,3% 17,5% 19,2% 15,9% 18,2% 17,2%

59,0% 60,8% 57,1% 56,3% 52,2% 61,1% 63,7%

12,5% 11,1% 13,9% 8,6% 16,2% 10,8% 12,3%

,2% ,3% ,1%  ,5%  ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Mejor

Igual

Peor

N.S.

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de jóvenes

P29.
De los gastos que hay en tu hogar (donde vives), ¿qué porcentaje, sobre 100, crees que se dedica a la vivienda?

(1083) (554) (529) (79) (251) (355) (398)

51,5 51,0 52,1 56,9 54,4 51,4 48,7

25,7 26,6 24,8 31,0 28,3 24,3 23,7

- Válidos (N: )

- Media (en %)

- Desviación típica

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de jóvenes

P30.
Entre los problemas u obstáculos que tienen los jóvenes para el acceso a una vivienda, los hay más importantes y
menos importantes. De los que te menciono a continuación ¿dime si, en tu opinión, son muy importantes, bastante,
poco o nada importantes?

P30.1 - La falta de información sobre ayudas

(1466) (745) (721) (151) (395) (455) (465)

29,4% 26,0% 32,9% 28,5% 29,6% 28,6% 30,3%

46,2% 48,2% 44,1% 45,7% 46,6% 47,5% 44,7%

21,2% 22,4% 20,0% 23,8% 20,0% 20,9% 21,7%

2,2% 2,1% 2,2% 2,0% 1,5% 2,2% 2,8%

,9% 1,1% ,7%  1,8% ,9% ,4%

,1% ,1% ,1%  ,5%   

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Muy importante

Bastante importante

Poco importante

Nada importante

N.S.

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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 P30.2 - La escasez de viviendas de tamaño adecuado a las necesidades de los jóvenes

(1466) (745) (721) (151) (395) (455) (465)

38,2% 35,4% 41,1% 41,1% 40,0% 39,8% 34,2%

39,2% 40,9% 37,4% 39,7% 38,2% 37,6% 41,5%

17,9% 18,8% 16,9% 14,6% 15,7% 17,8% 20,9%

2,6% 2,3% 2,9% 2,6% 3,0% 3,1% 1,7%

1,6% 1,9% 1,2% 2,0% 1,8% 1,3% 1,5%

,5% ,7% ,4%  1,3% ,4% ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Muy importante

Bastante importante

Poco importante

Nada importante

N.S.

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de jóvenes

  P30.3 - El precio de la vivienda

(1466) (745) (721) (151) (395) (455) (465)

90,2% 88,9% 91,7% 90,1% 87,8% 91,2% 91,4%

9,1% 10,2% 7,9% 9,3% 10,4% 8,8% 8,2%

,3% ,5% ,1% ,7% ,5%  ,4%

,1% ,1%   ,3%   

,1% ,1%   ,3%   

,2% ,1% ,3%  ,8%   

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Muy importante

Bastante importante

Poco importante

Nada importante

N.S.

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de jóvenes

   P30.4 - La falta de empleo estable

(1466) (745) (721) (151) (395) (455) (465)

78,2% 74,5% 82,1% 77,5% 77,5% 79,1% 78,3%

17,7% 20,5% 14,8% 16,6% 18,5% 17,1% 18,1%

3,3% 4,2% 2,5% 4,6% 3,5% 3,3% 2,8%

,2% ,4%  ,7%  ,2% ,2%

,3% ,1% ,4% ,7%  ,2% ,4%

,2% ,3% ,1%  ,5%  ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Muy importante

Bastante importante

Poco importante

Nada importante

N.S.

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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    P30.5 - Los bajos salarios de los jóvenes

(1466) (745) (721) (151) (395) (455) (465)

80,3% 77,0% 83,6% 80,1% 77,7% 83,7% 79,1%

17,5% 19,9% 15,1% 18,5% 19,0% 14,7% 18,7%

1,9% 2,7% 1,1% 1,3% 2,3% 1,5% 2,2%

,1% ,1%   ,3%   

,1% ,1%   ,3%   

,1% ,1% ,1%  ,5%   

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Muy importante

Bastante importante

Poco importante

Nada importante

N.S.

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de jóvenes

     P30.6 - La insuficiente oferta de viviendas en alquiler

(1466) (745) (721) (151) (395) (455) (465)

36,2% 35,0% 37,4% 36,4% 33,7% 36,3% 38,3%

33,6% 33,0% 34,3% 35,8% 34,2% 34,9% 31,2%

23,0% 23,6% 22,3% 20,5% 23,5% 22,6% 23,7%

3,1% 4,0% 2,1% 4,0% 3,3% 2,9% 2,8%

3,5% 3,8% 3,2% 3,3% 4,6% 2,6% 3,4%

,6% ,5% ,7%  ,8% ,7% ,6%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Muy importante

Bastante importante

Poco importante

Nada importante

N.S.

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de jóvenes

P31.
Cambiando de tema, cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta
tarjeta hay una serie de casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla te colocarías?

(1466) (745) (721) (151) (395) (455) (465)

7,1% 8,2% 6,0% 5,3% 7,1% 8,4% 6,5%

30,6% 29,3% 31,9% 31,8% 27,6% 29,9% 33,3%

26,3% 27,1% 25,5% 21,2% 26,3% 27,9% 26,5%

6,1% 7,5% 4,7% 6,6% 6,3% 6,8% 5,2%

1,0% 1,1% ,8% ,7% ,8% 1,1% 1,1%

15,6% 14,4% 16,8% 26,5% 20,5% 11,4% 11,8%

13,4% 12,5% 14,3% 7,9% 11,4% 14,5% 15,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

(1042) (545) (497) (99) (269) (337) (337)

4,37 4,45 4,29 4,33 4,38 4,38 4,38

1,63 1,71 1,53 1,62 1,63 1,68 1,57

N=

(1+2) Izquierda

(3+4)

(5+6)

(7+8)

(9+10) Derecha

Ns

Nc

TOTAL

... Base (N= )

... Media de 1 a 10

... Desviación típica

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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P32.
¿Cuántos años has cumplido en tu último cumpleaños?

(1466) (745) (721)

10,3% 11,0% 9,6%

26,9% 26,3% 27,6%

31,0% 31,0% 31,1%

31,7% 31,7% 31,8%

100,0% 100,0% 100,0%

N=

18-19

20-24

25-29

30-34

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

Base: Conjunto de jóvenes

P33.
Sexo:

(1466) (151) (395) (455) (465)

50,8% 54,3% 49,6% 50,8% 50,8%

49,2% 45,7% 50,4% 49,2% 49,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Hombre

Mujer

TOTAL

Total 18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de jóvenes

P34.
¿Cuál es tu estado civil (o situación de convivencia)?

(1466) (745) (721) (151) (395) (455) (465)

60,4% 67,7% 53,0% 98,0% 86,6% 58,9% 27,5%

27,4% 21,6% 33,3%  5,3% 25,1% 57,2%

11,0% 10,2% 11,8% 2,0% 7,1% 14,5% 13,8%

,7% ,1% 1,2%  ,5% ,9% ,9%

,2% ,1% ,3%    ,6%

,1% ,1% ,1%   ,4%  

,2% ,1% ,3%  ,5% ,2%  

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Soltero/a

Casado/a

Viviendo en pareja

Divorciado/a

Viudo/a

Separado/a

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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P35.
Hablando de tu situación económica personal, ¿en cuál de estas situaciones te encuentras?

(1466) (745) (721) (151) (395) (455) (465)

33,6% 43,6% 23,2% 6,0% 18,5% 40,4% 48,6%

30,0% 29,9% 30,1% 17,2% 29,9% 35,4% 29,0%

16,2% 11,7% 20,9% 23,2% 23,0% 12,1% 12,3%

19,6% 14,4% 25,1% 53,6% 28,4% 11,4% 9,2%

,5% ,4% ,7%  ,3% ,7% ,9%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Vivo exclusivamente de mis ingresos

Vivo de mis ingresos, con ayuda de otras
personas

Vivo de los ingresos de otras personas, con
ingresos propios

Vivo exclusivamente de los ingresos de otras
personas

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de jóvenes

P36.
En cuanto a religión, ¿te consideras…?

(1466) (745) (721) (151) (395) (455) (465)

11,9% 7,9% 16,0% 7,9% 13,2% 11,2% 12,7%

52,8% 51,7% 54,0% 50,3% 49,9% 53,6% 55,3%

2,4% 2,3% 2,5%  1,3% 3,5% 3,0%

11,1% 13,7% 8,5% 15,9% 12,7% 11,2% 8,2%

12,0% 14,1% 9,8% 17,9% 10,6% 12,7% 10,5%

8,4% 9,0% 7,8% 7,9% 11,4% 6,2% 8,2%

1,4% 1,3% 1,5%  1,0% 1,5% 2,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Católico practicante

Católico no practicante

Creyente de otra religión

No creyente

Indiferente

Ateo

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de jóvenes

P37.
¿Podrías decirme en qué tipo de colegio cursaste la enseñanza primaria?

(1466) (745) (721) (151) (395) (455) (465)

71,8% 72,5% 71,2% 65,6% 72,4% 73,2% 72,0%

19,8% 19,1% 20,7% 20,5% 20,0% 19,3% 20,0%

7,4% 7,1% 7,6% 12,6% 5,8% 6,8% 7,5%

,6% ,8% ,4% ,7% 1,3% ,4% ,2%

,3% ,5% ,1% ,7% ,5% ,2% ,2%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Colegio público

Colegio religioso

Colegio privado laico

Otras respuestas

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de jóvenes

estadística-injuve
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P38.
En la actualidad, ¿en cuál de las siguientes situaciones te encuentras?

(1466) (745) (721) (151) (395) (455) (465)

16,4% 15,0% 17,9% 58,9% 28,9% 6,2% 2,2%

57,2% 65,2% 48,8% 19,2% 42,8% 64,4% 74,6%

10,7% 11,1% 10,3% 13,9% 16,7% 11,4% 3,9%

9,3% 7,4% 11,4% 6,0% 8,6% 11,2% 9,2%

1,4% ,8% 1,9% 2,0% 1,8% 2,0% ,2%

4,4%  9,0%  1,0% 4,2% 9,0%

,1%  ,1%  ,3%   

,3% ,4% ,1%    ,9%

,2%  ,4%   ,7%  

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Sólo estudia

Sólo trabaja

Trabaja y estudia

Está parado, pero ha trabajado antes

Busca su primer empleo

Trabajo doméstico no remunerado

Realiza labores de voluntariado social

No puede trabajar (invalidez, incapacidad)

Otras situaciones

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de jóvenes

P.39
¿Y cuál es/era tu actual/última ocupación u oficio? Es decir, ¿en qué consiste/tía específicamente tu trabajo?

N=1132 N=624 N=508 N=59 N=269 N=396 N=408

17,6% 15,5% 20,1% 5,1% 11,5% 18,7% 22,3%

,8% 1,0% ,6%  ,7% ,5% 1,2%

3,0% 3,5% 2,4% 1,7% 1,1% 2,8% 4,7%

1,0% 1,0% 1,0%   1,5% 1,2%

1,1% 1,4% ,8%  ,4% ,8% 2,2%

14,6% 7,7% 23,0% 1,7% 10,8% 17,2% 16,4%

11,6% 9,0% 14,8% 18,6% 13,4% 11,1% 9,8%

16,0% 9,8% 23,6% 32,2% 20,8% 12,1% 14,2%

26,1% 40,9% 7,9% 32,2% 31,6% 26,3% 21,3%

5,7% 7,4% 3,7% 8,5% 7,4% 5,6% 4,4%

,8% 1,0% ,6%  1,1% 1,5%  

,4% ,6% ,2%  ,4% ,5% ,5%

1,3% 1,3% 1,4%  ,7% 1,5% 1,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Profesionales, técnicos y similares

Miemb.Gobierno,altos directivos,Admon.Pública
y empr.privada

Propietarios y gerentes de hostelería,comercio y
agricultura

Cuadros Medios

Capataces y personal encargado act.servicios
personales

Personal administrativo y similar

Comerciantes, vendedores y similares

Personal de los Servicios

Trabajadores cualificados y semicualificados

Trabajadores agrícolas y no cualificados no
agrícolas

Profesionales de las Fuerzas Armadas

Sin información suficiente

Nc

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que trabajan o han trabajado antes

estadística-injuve
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P40.
¿Y trabajas (o trabajabas, si está en el paro) como…?

(1132) (624) (508) (59) (269) (396) (408)

43,3% 46,6% 39,2% 30,5% 26,4% 47,5% 52,2%

47,6% 42,5% 53,9% 66,1% 68,4% 45,2% 33,6%

2,2% 2,9% 1,4%  ,7% 1,8% 3,9%

5,7% 7,1% 4,1%  3,7% 5,1% 8,6%

,5% ,5% ,6% 3,4% ,4%  ,7%

,3% ,3% ,2%  ,4% ,5%  

,4% ,2% ,6%    1,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Asalariado fijo (a sueldo, comisión, jornal, etc.)

Asalariado eventual o interino (a sueldo, comisión,
jornal)

Empresario o profesional con asalariados

Profesional o trabajador autónomo (sin asalariados)

Ayuda familiar (sin remuneración reglamentada)

Otra situación

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que trabajan o han trabajado antes

P.40a
¿Trabajas/bas en la Administración Pública, en una empresa pública, en una empresa privada, en una organización
privada sin fines de lucro o en el servicio doméstico?

(1029) (556) (473) (57) (255) (367) (350)

9,4% 7,6% 11,6%  3,9% 11,7% 12,6%

3,2% 2,5% 4,0% 3,5% 3,5% 1,9% 4,3%

84,7% 89,6% 79,1% 94,7% 89,4% 84,5% 80,0%

,3% ,2% ,4%  ,4% ,3% ,3%

2,1%  4,7% 1,8% 2,7% 1,4% 2,6%

,2% ,2% ,2%   ,3% ,3%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Administración Pública

Empresa pública

Empresa privada

Organización sin fines de lucro

Servicio doméstico

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que trabajan o han trabajado antes

estadística-injuve
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P.41
¿A qué actividad se dedica principalmente la empresa u organización donde trabajas/bas?

(1132) (624) (508) (59) (269) (396) (408)

3,1% 3,2% 3,0% 5,1% 3,7% 2,8% 2,7%

,1%  ,2%    ,2%

,3% ,3% ,2% 1,7% ,4% ,3%  

2,1% 2,7% 1,4%  2,2% ,8% 3,7%

5,0% 7,7% 1,8% 5,1% 5,6% 4,5% 5,1%

1,0% 1,6% ,2% 1,7% 1,1% ,8% 1,0%

3,8% 3,5% 4,1%  4,8% 3,5% 3,9%

1,4% 1,3% 1,6%  2,2% 1,3% 1,2%

4,4% 6,6% 1,8% 8,5% 4,1% 4,8% 3,7%

10,1% 17,1% 1,4% 15,3% 13,4% 9,1% 8,1%

15,7% 10,7% 21,9% 16,9% 17,8% 16,2% 13,7%

10,7% 9,6% 12,0% 25,4% 11,2% 9,3% 9,6%

1,9% 3,0% ,4% 1,7% 1,5% 2,3% 1,7%

5,1% 5,1% 5,1%  2,6% 6,1% 6,6%

2,4% 2,2% 2,6%  1,5% 3,3% 2,5%

6,2% 6,6% 5,7% 3,4% 3,0% 6,3% 8,6%

4,6% 4,2% 5,1%  2,2% 6,1% 5,4%

6,8% 2,9% 11,6% 8,5% 8,6% 5,1% 7,1%

10,5% 6,3% 15,7% 1,7% 8,6% 11,9% 11,8%

3,2% 4,0% 2,2% 5,1% 4,8% 4,3% ,7%

1,7% 1,3% 2,2%  ,7% 1,5% 2,7%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Producc. agrícola y ganadera, silvicultura, caza y
pesca

Servicios agrícolas y ganaderos

Energía, extracción y preparación de combustibles

Extracc.y transf.de minerales no energéticos, ind.
quimica

Metalurgia, maquinaria y material eléctrico

Material de transporte e instrumentos de precisión

Alimentos, bebidas y tabaco

Textiles, cuero, calzado y confección

Otras industrias manufactureras

Construcción

Comercio al por mayor y por menor

Restaurantes, cafés y hostelería

Reparaciones

Transporte y comunicaciones

Finanzas, seguros y actividades inmobiliarias

Servicios prestados a las empresas, alquileres de
bienes

Administraciones Públicas, Defensa, S.Social,
Diplomacia

Servicios de saneam. vías públicas, personales y
domést.

Educación, investigación, sanidad, asistencia social

Servicios recreativos y culturales

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Jóvenes que trabajan o han trabajado antes

P.42
¿Cuáles son los estudios de más alto nivel oficial que has cursado  hasta ahora?

(1466) (745) (721) (151) (395) (455) (465)

,2% ,3% ,1%   ,2% ,4%

6,5% 8,2% 4,7% 10,6% 8,1% 5,1% 5,2%

26,7% 27,9% 25,4% 39,7% 26,1% 24,0% 25,6%

27,6% 26,0% 29,1% 45,0% 33,9% 21,5% 22,4%

35,8% 33,4% 38,3% 4,0% 28,9% 44,0% 44,1%

3,3% 4,2% 2,4% ,7% 3,0% 5,3% 2,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Sin estudios

Primaria

Secundaria obligatoria

Secundaria post-obligatoria

Superior

Nc

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de Jóvenes

estadística-injuve
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P.43
¿Quién es la persona que aporta más ingresos al hogar? (¿o a ti, en el caso de vivir solo o fuera de un entorno familiar?)

(1466) (745) (721) (151) (395) (455) (465)

34,0% 47,5% 20,0% 6,6% 13,2% 40,4% 54,2%

19,4% 4,0% 35,4% 2,0% 9,1% 19,6% 33,8%

38,0% 39,9% 36,1% 74,8% 66,8% 30,1% 9,2%

7,1% 7,1% 7,1% 14,6% 9,1% 7,9% 2,2%

,8% ,8% ,8% ,7% 1,0% 1,5%  

,5% ,5% ,4% 1,3% ,5% ,4% ,2%

,2% ,1% ,3%  ,3%  ,4%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

El entrevistado

Tu pareja, cónyuge

Tu padre

Tu madre

Otro familiar

Otra persona distinta

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Conjunto de Jóvenes

P.44
¿Cuál es el nivel de estudios alcanzado por la persona que aporta más ingresos al hogar?

(965) (390) (575) (141) (342) (271) (211)

8,1% 10,3% 6,6% 5,7% 9,4% 10,0% 5,2%

41,9% 40,8% 42,6% 36,9% 45,0% 41,0% 41,2%

25,6% 22,8% 27,5% 27,0% 24,6% 26,2% 25,6%

22,4% 23,6% 21,6% 27,7% 19,0% 20,3% 27,0%

1,2% 1,3% 1,2% 2,1% 1,2% 1,5% ,5%

,8% 1,3% ,5% ,7% ,9% 1,1% ,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Menos de estudios primarios

Primarios

Educación secundaria

Estudios superiores

N.S.

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Cuando aporta más ingresos otra persona distinta al joven

P.45
¿Y cuál es la situación laboral de esta persona?

(965) (390) (575) (141) (342) (271) (211)

85,6% 83,1% 87,3% 91,5% 87,4% 80,8% 84,8%

10,5% 12,3% 9,2% 5,7% 9,6% 13,7% 10,9%

2,4% 2,6% 2,3% 2,1% 1,8% 3,0% 2,8%

1,1% 1,5% ,9% ,7% ,9% 2,2% ,5%

,3% ,3% ,3%  ,3% ,4% ,5%

,1% ,3%     ,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Trabaja

Jubilado o pensionista (anteriormente ha trabajado)

Parado y ha trabajado antes

Pensionista (antes no ha trabajado, sus labores, etc.)

Trabajo doméstico no remunerado

Otra situación

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Cuando aporta más ingresos otra persona distinta al joven

estadística-injuve
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P.46
¿Y cuál es/era su actual/última ocupación u oficio? Es decir, ¿en qué consiste/tía específicamente su trabajo?

(950) (382) (568) (140) (338) (264) (208)

12,9% 14,1% 12,1% 14,3% 11,5% 13,3% 13,9%

5,2% 5,8% 4,8% 7,9% 5,9% 3,0% 4,8%

8,3% 9,2% 7,7% 13,6% 7,1% 9,1% 5,8%

1,6% 1,8% 1,4% 1,4% 1,2% 2,3% 1,4%

2,4% 2,4% 2,5% 2,1% 2,7% 1,9% 2,9%

7,3% 8,1% 6,7% 5,7% 7,4% 8,0% 7,2%

7,3% 9,4% 5,8% 7,9% 7,4% 7,6% 6,3%

8,3% 8,9% 7,9% 3,6% 10,4% 7,6% 9,1%

35,8% 30,6% 39,3% 32,9% 34,0% 36,7% 39,4%

6,9% 5,2% 8,1% 5,7% 7,7% 6,8% 6,7%

,3% ,8%  1,4%  ,4%  

2,1% 2,4% 1,9% 1,4% 2,7% 1,9% 1,9%

1,6% 1,3% 1,8% 2,1% 2,1% 1,5% ,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Profesionales, técnicos y similares

Miemb.Gobierno,altos directivos,Admon.Pública
y empr.privada

Propietarios y gerentes de hostelería,comercio y
agricultura

Cuadros Medios

Capataces y personal encargado act.servicios
personales

Personal administrativo y similar

Comerciantes, vendedores y similares

Personal de los Servicios

Trabajadores cualificados y semicualificados

Trabajadores agrícolas y no cualificados no
agrícolas

Profesionales de las Fuerzas Armadas

Sin información suficiente

Nc

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Cuando aporta más ingresos otra persona distinta al joven

P.47
¿Y trabaja/ba como…?

(950) (382) (568) (140) (338) (264) (208)

62,3% 64,4% 60,9% 60,0% 65,4% 61,0% 60,6%

16,3% 11,8% 19,4% 8,6% 16,0% 17,4% 20,7%

8,4% 10,5% 7,0% 14,3% 7,7% 8,0% 6,3%

11,4% 11,8% 11,1% 15,0% 9,5% 11,7% 11,5%

,1% ,3%    ,4%  

,4% ,5% ,4% 1,4%  ,8%  

,3% ,5% ,2%  ,6%  ,5%

,7% ,3% 1,1% ,7% ,9% ,8% ,5%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Asalariado fijo (a sueldo, comisión, jornal, etc.)

Asalariado eventual o interino (a sueldo, comisión,
jornal)

Empresario o profesional con asalariados

Profesional o trabajador autónomo (sin asalariados)

Ayuda familiar (sin remuneración reglamentada)

Miembro de una cooperativa

Otra situación

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Cuando aporta más ingresos otra persona distinta al joven

estadística-injuve
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P.47a
¿Trabaja/ba en la Administración Pública, en una empresa pública, en una empresa privada, en una organización
privada sin fines de lucro o en el servicio doméstico?

(747) (291) (456) (96) (275) (207) (169)

15,3% 20,3% 12,1% 22,9% 17,1% 13,5% 10,1%

3,5% 4,5% 2,9% 4,2% 3,6% 2,4% 4,1%

79,5% 73,2% 83,6% 71,9% 76,0% 83,6% 84,6%

,5% ,7% ,4% 1,0% ,4%  1,2%

,5% ,3% ,7%  1,1% ,5%  

,7% 1,0% ,4%  1,8%   

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Administración Pública

Empresa pública

Empresa privada

Organización sin fines de lucro

Servicio doméstico

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Cuando aporta más ingresos otra persona distinta al joven

P.48
¿A qué actividad se dedica principalmente la empresa u organización donde trabaja/ba?

(950) (382) (568) (140) (338) (264) (208)

6,2% 5,0% 7,0% 7,9% 5,6% 6,4% 5,8%

,2%  ,4%  ,3% ,4%  

1,4% ,5% 1,9%  1,5% 1,9% 1,4%

3,3% 3,7% 3,0% ,7% 3,8% 3,4% 3,8%

6,6% 4,7% 7,9% 5,7% 6,5% 4,9% 9,6%

1,7% 1,6% 1,8% ,7% 1,8% 2,3% 1,4%

3,8% 4,2% 3,5% 3,6% 4,7% 3,8% 2,4%

1,7% 1,6% 1,8% ,7% 2,4% 1,5% 1,4%

3,7% 4,5% 3,2% 2,1% 4,4% 3,4% 3,8%

15,7% 12,8% 17,6% 17,1% 14,5% 18,2% 13,5%

9,9% 11,0% 9,2% 11,4% 9,8% 11,4% 7,2%

5,6% 6,5% 4,9% 7,1% 4,7% 4,9% 6,7%

3,8% 3,4% 4,0% 5,0% 3,8% 3,0% 3,8%

6,3% 5,8% 6,7% 6,4% 4,4% 3,4% 13,0%

4,6% 5,2% 4,2% 5,0% 4,4% 6,1% 2,9%

4,4% 3,1% 5,3% 3,6% 3,3% 5,3% 5,8%

5,7% 7,9% 4,2% 2,9% 7,7% 4,9% 5,3%

3,3% 3,7% 3,0% 2,1% 4,4% 3,0% 2,4%

8,6% 11,3% 6,9% 16,4% 7,4% 7,2% 7,2%

1,4% 1,3% 1,4%  2,1% 1,1% 1,4%

2,2% 2,4% 2,1% 1,4% 2,4% 3,4% 1,0%

100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0% 100,0%

N=

Producc. agrícola y ganadera, silvicultura, caza y
pesca

Servicios agrícolas y ganaderos

Energía, extracción y preparación de combustibles

Extracc.y transf.de minerales no energéticos, ind.
qumica

Metalurgia, maquinaria y material eléctrico

Material de transporte e instrumentos de precisión

Alimentos, bebidas y tabaco

Textiles, cuero, calzado y confección

Otras industrias manufactureras

Construcción

Comercio al por mayor y por menor

Restaurantes, cafés y hostelería

Reparaciones

Transporte y comunicaciones

Finanzas, seguros y actividades inmobiliarias

Servicios prestados a las empresas, alquileres de
bienes

Administraciones Públicas, Defensa, S.Social,
Diplomacia

Servicios de saneam. vías públicas, personales y
domést.

Educación, investigación, sanidad, asistencia social

Servicios recreativos y culturales

N.C.

TOTAL

Total Hombre Mujer

Sexo

18-19 20-24 25-29 30-34

Grupos de edad (4)

Base: Cuando aporta más ingresos otra persona distinta al joven

estadística-injuve
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